

# Робота учениці 10-В класу Дашко Анастасії, учасниці Всеукраїнського конкурсу учнівських творчих робіт «Я – журналіст»

## Есе

### Чим мене приваблює професія журналіста?

Існує велика кількість професій та спеціальностей, але найбільш мене приваблює професія журналіста. Давайте визначимо, що таке професія журналіста і в чому вона полягає.

Журналіст – людина, яка збирає, створює, редагує, готує та оформлює інформацію для редакції зареєстрованого засобу масової інформації, що пов'язаний з нею трудовими чи іншими договірними відносинами – або робить це за власною ініціативою. Особа, яка може не мати журналістської освіти, але має виконувати волю власника газети, журналу, теле- чи радіоканалу, сайту.

Чим саме? Чому саме ця професія? Що в ній може бути цікавого?

Питань ще може бути дуже багато, але відповідь одна. Саме професія журналіста притамана тим людям, які полюбляють мандрувати, подорожувати і дізнаватись багато цікавого. Є ще професії завдяки яким ти можеш подорожувати і розвиватись, але у жодній ти не зробиш це одночасно. Ще одним з плюсів професії журналіста є те, що вона дозволяє втілювати свої мрії. У цій професії поєднується потрібне з корисним. Завдяки професії журналіста можна як відпочивати, так і працювати-це дуже легко поєднати у цій сфері.

Журналіст завжди буде мати багато можливостей, тож це обмін досвідом, нові знання, розвиток, прокачування навиків. Журналіст має бути завжди підкованим і грамотним.

Ще однією причиною є те, що журналіст завжди буде знати набагато більше, ніж інші люди, тож у цій професії ти будеш в курсі всіх подій. Професія журналіста підійде особливо тим людям, які не можуть і не хочуть сидіти на одному місці. Це не тільки подорожі, а ще й різні свята, конференції, зустрічі, концерти, коучинги і багато інших заходів.

Можна перераховувати багато плюсів професії журналіста, але варто сказати, що люди, які мріяли, спробувати себе у цій сфері та не наважилися працювати журналістом, дуже пошкодують у майбутньому, не дивлячись на те, що ця професія крім переваг, має ще і проблеми.

У професії журналіста потрібно читати і прикладати чимало зусиль, постійно над собою працювати та мати чітку дикцію. Журналіст має бути готовий долати труднощі і вирішувати проблеми самостійно.

Зазначимо, що саме професія журналіста належить до ТОП-10 цікавих професій. І це є ще одним приводом, спробувати себе у цій сфері. Для багатьох людей це не просто професія, а це їхнє життя. Через це я вирішила, що хочу зв'язати своє життя саме з професією журналіста, а



приваблює мене ця сфера тим, що можна познайомитись з відомими людьми, завжди виїзжати у відрядження та розвиватися.

## Цікаве місто

Харків – одне з найбільших і найкрасивіших міст України, якому вже майже 4 сотні років. Найбільший транспортний та промисловий вузол, освітній і культурний центр країни.

Відправившись сюди на вихідні або присвятив чергову відпустку Харкову, Ви точно не пошкодуєте та не будете нудьгувати.

Саме тут поєднується старовинна архітектура та сучасні новобудови, а також парки, сади, сквери, незвичайні пам'ятники та історичні пам'ятки, канатна дорога для любителів екстриму, найстаріший в Україні зоопарк, найбільша в Україні площа та багато іншого.

До цікавих місць Харкова, яке входить у ТОП-10 місць для обов'язкового відвідування, харків'яни вважають чудовий «Metalist Stadium», який є спортивною візитною карткою міста.

Історико-генетичне дослідження виникнення і будівництва стадіону «Металіст» показало, що він є одним із найстаріших стадіонів, побудованих на початку ХХ століття на території України, а також серед європейських та серед тих, які ще збереглися на пост радянському просторі.

Харків вважають першою столицею України, але на період 1920-30-х років місто було також спортивною столицею України. Історія виникнення стадіону «Металіст» перш за все пов'язана з історією ХХ століття й історією розвитку футболу. Стадіон «Металіст» з моменту його заснування, був загальноміським і багатофункціональним. Крім футболу, на ньому проходили змагання з легкої атлетики та інших видів спорту.

Місцем для зведення спортивного об'єкта було обрано пустир на місці Свято-Духова кладовища. Офіційне відкриття стадіону «Трактор» (перша назва арени) відбулося через рік після початку будівництва – 12 вересня 1926-го року. Саме в цей день на полі стадіону відбувся товариський матч між командою «Металіст» і збірною командою міста Дніпропетровська, який завершився з рахунком 2:2. Перший міжнародний матч на «Тракторі» відбувся 26 травня наступного року.

Після багатьох реконструкцій мав назву «Авангард», а вже з 1956 року був перейменований на «Металіст».

Вхідний касовий павільйон є місцем продажу квитків на спортивні заходи. На куполі Ротонди розташовується статуя дискоболу, яка належить до витворів мистецтва і заслуговує гідної уваги.

У 2007 році розпочалася масштабна реконструкція, на якій особливу увагу приділили газону на «Металіст арені».

Протягом року компанія з Ірландії вирощувала газон природним шляхом, використовуючи унікальні та інноваційні технології. Після того, як поле було пророщене, унікальні машини великих розмірів, прошивали його



спеціальними нитками. Це необхідно було для того, щоб газон був міцним і не піддавався механічним руйнуванням.

Після наймасштабнішої модернізації, що тривала з 2007-го по 2009-й роки, «Металіст» зі звичайного стадіону перетворився на сучасний багатофункціональний спортивно-розважальний комплекс, п'ятизіркову арену класу «еліт», якому випала почесна місія – відкрити серію ігор Євро-2012 в Україні.

На виконання вимог щодо безпеки глядачів територію навколо стадіону було розділено на сектори, які огорожені один від одного і мають свої власні виходи. Після здійснення реконструкції загальна місткість стадіону склала 41 307 місць, із яких: 40 126 – для глядачів; 438 – для VIP гостей; 601 – для представників ЗМІ, 156 – для медіаоглядачів, 86 – для коментаторських позицій, 104 – для людей з особливими потребами.

Іншими ключовими особливостями стадіону є вбудований в новий проект фрагмент автентичного фасаду Східної трибуни, за Західною трибуною розміщено 5-поверховий комплекс, де є роздягальні для футболістів, прес-центр для ЗМІ, ресторани, скай-бокси та місця для людей з обмеженими можливостями, а також збережений після реставрації пам'ятник архітектури місцевого значення - вхідний касовий павільйон «Ротонда».

Серед населення реконструйований стадіон отримав назву «Павук» («Spider») за рахунок нової унікальної конструкції даху, який здатний витримати землетрус силою у вісім балів. Покриття даху виконано із сталевих листів. На відміну від старого, новий навіс накриває абсолютно всі місця на стадіоні.

У серпні 2009 року на стадіоні встановлено літаючу над футбольним полем камеру-«павука» «Spidercam».

Стадіон «Металіст» залишається єдиним стадіоном, який було запроектовано й побудовано для проведення Євро-2012 безпосередньо українськими проектними та будівельними компаніями.

Головною тезою концепції реконструкції стадіону «Металіст» було збереження історичної спадщини стадіону і реконструкція з елементами реновації існуючих та побудованих у недалекому минулому споруд стадіону.

Першою командою, яку ФК «Металіст» прийняв у 2009 році на реконструйованому стадіоні, – «Оболонь» (Київ). Матч для харків'ян закінчився поразкою 0-1.

Сьогодні «Metalist Stadium» - це сучасний спортивний комплекс (площа території – 8,5 га), який має основне і запасне футбольні поля, нові бігові доріжки для легкоатлетів, шість спортивних залів, медико-відновлювальний центр, готель для спортсменів, а також дитячу футбольну академію, великі екрани та сучасну систему освітлення на даху



стадіону.

3 березня 2021 року [Кабінетом міністрів України](#) спорткомплексу було надано статус бази олімпійської, паролімпійської та дефлімпійської підготовки.

Спортивний комплекс «Металіст» є предметом гордості та кохання не лише місцевих жителів, а й усієї України, загальноміським спортивним комплексом споруд, який відіграє важливу роль у житті багатомільйонного міста Харкова та Харківської області, головною спортивною ареною, яка відповідає всім вимогам для проведення футбольних матчів, інших соціальних та розважальних заходів.

